



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Белоярском районе следователями СКР возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя поселка Лыхма



Березовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В совершении данного преступления подозревается житель поселка Лыхма Белоярского района, 1991 года рождения. В настоящее время с ним проводятся следственные действия.

По данным следствия, в ночь на 15 декабря подозреваемый и его знакомый, 1984 года рождения, находились в автомобиле на автодороге недалеко от поселка Лыхма в состоянии алкогольного опьянения. Между мужчинами произошел словесный конфликт, в ходе которого подозреваемый выстрелил в потерпевшего из ружья. От полученного ранения потерпевший скончался.

После совершения преступления подозреваемый отвез тело на производственную базу, расположенную недалеко от поселка, а затем обратился к участковому с признанием о совершении убийства.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и мотивов преступления. Следователями произведен осмотр места происшествия, изъято орудие преступления и другие предметы, имеющие значения для следствия.

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1189048>